
2006年注册会计师《会计》模拟试题(四)注册会计师资格考试

PDF转换可能丢失图片或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/519/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_519218.htm 一、 单项选择题（本类题共15

分，第1～3题每题1分，第4～11题每题1.5分） 1、下列关于资

产减值会计处理的表述中，错误的是（ ）。 A、与关联方发

生的其他应收款不应计提坏账准备 B、处置已计提减值准备

的固定资产应同时结转已计提的减值准备 C、存在发生坏账

可能性的应收票据应转入应收账款计提坏账准备 D、委托贷

款本金的账面价值高于其可收回金额时应计提减值准备 2、

甲股份有限公司2005年度正常生产经营过程中发生的下列事

项中，不影响其2005年度利润表中营业利润的是（ ）。 A、

销售方发生的现金折扣 B、期末计提带息应收票据利息 C、

股份有限公司委托证券公司发行股票，实际收款小于股票面

值的差额 D、出售无形资产产生的净损益 3、下列项目中，不

遵循实质重于形式原则进行会计处理的是（ ）。 A、出售应

收债权给银行，如果附有追索权，应按质押借款进行处理 B

、在会计核算过程中对交易或事项应当区别其重要程度，采

用不同的方式核算 C、融资租赁按自有固定资产入账 D、售

后回购业务不能确认收入 4、2004年11月5日，北方公司与西

方公司签订了一份销售合同，双方约定，2005年1月10日，北

方公司应按每台3万元的价格向西方公司提供A商品10台

。2004年12月31日，北方公司A商品的单位成本为2.7万元，数

量为20台。2004年12月31日，A商品的市场销售价格为2.8万元

，若销售A商品时每台的销售费用为0.2万元。在上述情况下

，2004年12月31日结存的20台A商品的账面价值为（）万元。



A、53 B、54 C、52 D、55 5、某股份有限公司2004年4月1日，

以1 048万元的价款购入面值为1 000万元的债券，进行长期投

资。该债券当年1月1日发行，票面年利率为6％，期限为3年

，到期一次还本付息。为购买该债券，另发生相关税费共

计16.5万元（假定达到重要性要求）。该债券折溢价和相关费

用采用直线法摊销。则该债券投资当年应确认的投资收益为

（）万元。 A、49.5 B、58.5 C、31.5 D、45 6、甲公司于2005

年1月1日采用经营租赁方式从乙公司租入机器设备一台，租

期为4年，设备价值为200万元，预计使用年限为12年。租赁

合同规定，第1年免租金，第2年至第4年的租金分别为36万元

、34万元、26万元；第2年至第4年的租金于每年年初支付

。2005年甲公司应就此项租赁确认的租金费用为（）万元。

A、0 B、24 C、32 D、50 7、甲公司为建造生产车间，于2002

年11月1 日向银行借入三年期借款1 000万元，年利率为6％

。2003年1月1日开始建造该项固定资产，并发生支出600万元

，2003年3月1日发行期限为三年，面值为1 200万元，年利率

为8％，到期一次还本付息的债券，发行价为1 200万元，同时

，支付发行费用8万元（符合重要性要求），同日又发生支

出600万元。5 月1日因工程发生安全事故而停工，9月1日重新

开工；10月1日又发生支出400万元；11月1日发生支出为1 000

万元。该固定资产于2003年12月31日完工交付使用。假定甲

公司利息资本化金额按年计算，则甲公司该项工程应予资本

化的借款费用金额为（ ）万元。 A、69 B、122.33 C、71 D

、63 8、某股份有限公司采用递延法核算所得税。该公司2005

年年初“递延税款”科目的贷方余额为66万元，历年适用的

所得税税率均为33％。该公司 2005年度按会计制度规定计入



当期损益的某项固定资产计提的折旧为50万元，按税法规定

可从应纳税所得额中扣除的折旧为80万元。2005年12月31日，

该公司估计此项固定资产的可收回金额低于其账面价值，并

因此计提了固定资产减值准备160万元。按税法规定，企业计

提的固定资产减值准备不能在应纳税所得额中扣除。假定除

上述事项外，无其他纳税调整事项，则该公司2005年年末“

递延税款”科目的贷方余额为（）万元。 A、3.30 B、23.10 C

、108.90 D、128.70 9、甲公司2005年度发生的管理费用为1 200

万元，其中：以现金支付退休职工统筹退休金200万元和管理

人员工资500万元，存货盘亏损失20万元，计提固定资产折

旧100万元，无形资产摊销50万元，计提坏账准备10万元，其

余均以现金支付；2005年发生的营业费用500万元，均以现金

支付。假定不考虑其他因素，甲公司2005年度现金流量表中

“支付的其他与经营活动有关的现金”项目的金额为（）万

元。 A、520 B、1 020 C、820 D、320 10、2005年3月20日，甲

公司与某传媒公司签订合同，由该传媒公司负责甲公司新产

品半年的广告宣传业务。合同约定的广告费为300万元，甲公

司已于2005年10月25日将其一次性支付给了该传媒公司。该

广告于2005年11月1日见诸于媒体。甲公司预计该广告将在2

年内持续发挥宣传效应。甲公司2005年应确认的营业费用为

（）万元。 A、300 B、200 C、100 D、25 11、甲公司2000年12

月1日增加设备一台，该项设备原值600万元，预计可使用5年

，净残值为零，采用直线法计提折旧。至2002年末，对该项

设备进行检查后，估计其可收回金额为300万元，2003年末对

该项设备再次检查，估计其可收回金额为220万元，则2004年

应计提的固定资产折旧额为（）万元。 A、120 B、110 C



、100 D、130 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


